
 

 

EXPEDIENTE 

SESSÃO ORDINÁRIA 

15.06.2026 

 

• Correspondências Recebidas do Executivo. 

 

Projeto de Resolução Legislativa nº 15, de 11 de junho de 2026. 

Autora: Vereadora Amanda Inácio de Lima. 

“Dispõe sobre a constituição de comissão de representação para participação no evento 

“Comunicação Legislativa Estratégica: IA, Produção de Conteúdo e Posicionamento 

Institucional para Câmaras Municipais”, e dá outras providências.” 

     

Indicação nº 348/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Heberson Galter Custódio. 

Indica a realização de estudos e providências visando à implantação de faixas de pedestres 

devidamente sinalizadas nos acessos de entrada e saída dos postos de combustíveis Ipiranga, 

Chama, Ricão e Romero, localizados neste município. 

 

Indicação nº 349/2026 Ao Prefeito Municipal  

Autora: Vereadora Amanda Tolentino Moretti de Almeida. 

Indica a implantação da sinalização horizontal e vertical, bem como a realização de estudo 

técnico para a implantação de faixas de pedestres em toda a extensão da Avenida da Saudade. 

 

Indicação nº 350/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Marcelo de Paula Azevedo Dantas. 

Indica a construção de canaleta no cruzamento da Rua Lídia Mendes Quadrini com a Carlos 

Alves Ferreira, no Bairro Jardim Magnata, nesta cidade. 

 

Indicação nº 351/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Marcelo de Paula Azevedo Dantas. 

Indica a transformação em mão única de direção a Rua José Antônio de Carvalho, no trecho 

compreendido entre a Avenida São Cristóvão e a Rua 1º de Maio. 

 

Indicação nº 352/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Marcelo de Paula Azevedo Dantas. 

Indica a substituição dos semáforos por semáforos inteligentes, nesta cidade. 

                                     

Indicação nº 353/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Edson Lourenço de Freitas. 

Indica a construção de canaleta no cruzamento da Rua Princesa Carlota Joaquina com a Rua da 

Liberdade, nesta cidade.  

 

 

 



 

 

Indicação nº 354/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autores: Vereadores Claudia Padim Dias Oliveira e Heberson Galter Custódio. 

Indicam estudos e providências para: 

• Incluir o Festival de Inverno no Calendário Oficial de Eventos do Município de Aparecida do 

Taboado; 

• Realizar estudos visando à implantação de um Festival de Verão ou Festival de Férias, 

ampliando o calendário cultural, turístico e econômico do município; 

• Priorizar a participação de food trucks, artesãos, produtores e empreendedores locais nos 

eventos promovidos pelo município, sem prejuízo da participação de convidados de outras 

cidades, visando enriquecer a programação e fortalecer a integração regional. 

 

Indicação nº 355/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Amanda Inácio de Lima. 

Indica a ampliação do projeto “Mães prevenidas, Salvam Vidas”, para permitir a participação de 

todas as gestantes e mães de crianças de primeira infância, independentemente do tipo de 

acompanhamento pré-natal. 

 

Indicação nº 356/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Patrícia Maria dos Santos. 

Indica estudos para a implantação da “Clínica da Criança”, nesta cidade.  

 

Indicação nº 357/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Patrícia Maria dos Santos. 

Indica a realização da troca de toda a fiação elétrica e dos disjuntores da Feira do Produtor, 

visando garantir maior segurança e melhores condições de funcionamento do local, nesta cidade. 

 

Indicação nº 358/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Patrícia Maria dos Santos. 

Indica a instalação de internet via Satélite (Starlink) nos ônibus escolares que realizam o 

transporte de alunos da zona rural, em nosso município. 

 

Indicação nº 359/2026 Ao Prefeito Municipal  

Autora: Vereadora Amanda Tolentino Moretti de Almeida. 

Indica a implantação de uma faixa elevada devidamente sinalizada, defronte ao novo portão de 

entrada da Escola Municipal “Professor Jesus José de Souza”, neste município. 

 

Indicação nº 360/2026 Ao Prefeito Municipal, ao Secretário de Estado de 

Saúde de Mato Grosso do Sul, ao Deputado Federal 

por MS – Geraldo Resende e ao Deputado Estadual 

por MS – Gerson Claro 

Autor: Vereador Matheus Vicente da Costa. 

Indica estudos e providências para aquisição de equipamentos destinados à ampliação e 

modernização dos procedimentos cirúrgicos minimamente invasivos realizados na Fundação 

Estatal de Saúde de Aparecida do Taboado. 



 

 

Indicação nº 361/2026 Ao Prefeito Municipal, ao Secretário de Estado de 

Saúde de Mato Grosso do Sul, ao Deputado Federal 

por MS – Geraldo Resende e ao Deputado Estadual 

por MS – Gerson Claro 

Autor: Vereador Matheus Vicente da Costa. 

Indica a aquisição de instrumentos de videolaparoscopia para a Fundação Estatal de Saúde de 

Aparecida do Taboado.  

 

Indicação nº 362/2026 Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Estado de 

Saúde de Mato Grosso do Sul  

Autor: Vereador Matheus Vicente da Costa. 

Indica a expansão do atendimento de telemedicina para novas especialidades, que atualmente 

conta com endocrinologia, reumatologia, nefrologia, geriatria, pneumologia, pediatria – 

crescimento, em nossa cidade. 

 

Moção nº 30/2026 À Senhora Tionilia Maria Alves 

Autora: Vereadora Patrícia Maria dos Santos. 

Apresenta Moção de Congratulações em reconhecimento à sua admirável trajetória de vida e 

dedicação à educação do nosso Município. 

Para discussão e votação. 

 

• Correspondências Recebidas Diversas. 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Aparecida do Taboado – MS, 12 de junho 

de 2026.   

 

 

ARITANA SOUTO VALIM 

COORDENADORA DA SECRETARIA GERAL 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ORDEM DO DIA 

SESSÃO ORDINÁRIA 

15/06/2026 

 

 

- Requerimento de Urgência Especial nº 12/2026. 

Autora: Vereadora Amanda Inácio de Lima e outros. 

Requer que se digne conceder tramitação em regime de Urgência Especial ao Projeto de 

Resolução Legislativa nº 15/2026. 

Para discussão e votação. 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Aparecida do Taboado – MS, 12 de 

junho de 2026.   

 

  

 

ARITANA SOUTO VALIM 

COORDENADORA DA SECRETARIA GERAL 
 

 


